

放歌新时代 礼赞真英雄

我市5名见义勇为人员获省级表彰

□张淳 陈小蛟 文/图



左起分别为:马春霞、赵伟、洪立华、薛雷、韩立军

盐城晚报讯 11月13日上午,省第十三届见义勇为英雄模范表彰会在南京召开,会上对2020年5月1日至2023年4月30日期间,全省涌现出来的60名见义勇为先进典型进行表彰。我市5名见义勇为人员获此殊荣,阜宁县三灶镇九灶村洪立华被授予“江苏省见义勇为英雄”称号,滨海县八滩中学校医赵伟、射阳县长荡镇西厦社区居委会书记助理韩立军被授予“江苏省见义勇为模范”称号,亭湖区南洋镇马春霞、滨海县人民医院东坎分院医生薛雷被授予“江苏省见义勇为先进个人”称号。同时,市见义勇为基金会和1名盐城市公安局民警分别被表彰为“江苏省见义勇为工作先进单位”和“江苏省见义勇为先进工作者”。

此次受表彰的人员作为盐城市见义勇为先进人物的突出代表,有医生、村干部、退伍军人、农民,他们既是普通的市民群众,也是置个人安危于不顾的“平民英雄”。他们当中有不顾安危跳

河救人的;有多次冲进火场灭火救人的;有斗智斗勇制止猥亵儿童的先进典型人物。危难关头,他们置个人安危于不顾,用实际行动传播了匡扶正义、惩恶扬善、助人为乐的社会正能量。

据悉,近年来,市见义勇为基金会紧紧围绕平安法治盐城建设大局,不断开拓创新,奋勇争先,切实加强见义勇为工作法治化、规范化、社会化建设,为弘扬社会正气、维护社会稳定作出了显著贡献。近年来,全市共确认见义勇为人员510余人,奖励见义勇为人员、网络治安志愿者、人民群众等3700余人次,发放奖金、慰问金及各类抚恤近600万元;联合市公安局实施7次专项奖励,奖励有功群众26名,发放奖金6.3万元;开展春节慰问、“送清凉”“金秋助学”等活动,发放慰问金150余万元、助学见义勇为人员及子女720余名;建成宣传阵地5个,发放宣传资料3万余份,宣传品2万余个,参与群众20万人次,推动见义勇为在盐阜大地蔚然成风。

射阳城南派出所
警银联动开展防范电信诈骗宣传

盐城晚报讯 为有效遏制和防范电信诈骗案的发生,日前,射阳县公安局城南派出所与辖区银行在辖区开展防范电信网络诈骗宣传活动。

活动中,民警向网格员宣传讲解常见的诈骗方式,如兼职刷单、网络交友、冒充公检法、冒充客服等,面对面向群众讲解电信诈骗相关的法律法规及电信诈骗的基本特性、惯用方式。通过以案说法、以案释法,生动形象地讲解在日常生活中如何识别和防范电信网络诈骗。同时,银行工作人员对新型电信

网络诈骗,如反洗钱、非法集资等案例进行宣传讲解,现场为群众答疑解惑。民警与银行工作人员共同向路过群众发放宣传单,并现场指导下载安装国家反诈中心App,并呼吁大家积极举报身边的电信诈骗违法犯罪线索。

通过警银联动防范宣传活动的开展,人民群众的防范意识得到了明显提高,射阳警方与银行部门将继续深化合作,加大宣传力度,为构建安全、和谐的社会环境贡献力量。

赵紫艳 徐红丽

姓名和曾用名不同无法办理退休
民警助力帮助职工解难题

盐城晚报讯 “警察同志,因姓名、曾用名不同,我现在无法正常办理退休,你们能帮帮我们吗?”6名职工因为身份证名字和人事档案不符,无法正常办理退休手续,11月7日,大丰区公安局城东派出所及时助力解难题。

大丰区公安局城东派出所民警在日常工作中发现,辖区有6名职工因过去工作填写各种表格时没有规范的填写和录入,用了读音差不多的字,现在面临退休,因身份证和人事档案名字不

符,导致面临退休的职工办不了银行手续,也办不了退休和退休金手续。为切实解决居民切身利益问题,城东派出所所长朱长斌高度重视,安排户籍民警吕建华多次实地走访村部和公司,获取大量居民证实材料。

历经多番周折,6名职工终于拿到了派出所出具的证明材料,为居民职工及时办理养老退休金等提供了有效依据,受到职工们的广泛称赞。

束娴雯

射阳警方开展反诈宣讲员培训



现场开展反诈宣讲员宣讲培训。

盐城晚报讯 为深入贯彻关于打击治理电信网络诈骗犯罪工作要求,全面增强人民群众识骗防骗拒骗能力水平,在全社会筑牢反诈铜墙铁壁,11月10日,射阳县公安局刑警大队反诈中心联合各镇区、教育系统、卫健系统、金融系统,组织开展反诈宣讲员宣讲培训活动。

活动中,反诈民警详细讲解了近期以来电信诈骗案件的主要特点、常见类型、新型手段和危险后果,强调反诈宣传员在宣传过程中要反复提醒广大群众不要轻信来历不明的电话、信息,不要随意下载来路不明的手机软件,注意保护个人隐私,如遇诈骗要及时寻求公安机关的帮助,谨防上当受骗。同时,对

“国家反诈中心”App下载方法、步骤进行了详细讲解,要求反诈宣讲员们在各自工作中要主动深入到群众中去,以简单、常见、易懂的方式,确保每名被宣传的群众将App安装到位,有效预防电信网络诈骗案件发生。

最后,民警对宣讲员们在日常反诈宣传工作中遇到的问题进行了反馈。宣讲员们纷纷表示,学以致用,总结经验,动员身边的亲朋好友加入反电信诈骗宣传的队伍中。

通过本次活动,不仅有效地提高了宣讲员对电信诈骗的认识、提升了反诈宣讲的能力,更为射阳县反诈宣讲储备了一批优秀的反诈宣讲人才。

徐红丽 赵紫艳 文/图

书香盐城
SHU XIANG YANCHENG

当你爱上读书 世界就爱上了你



查看更多, 请扫码关注

中共盐城市委宣传部

公益广告

